## 宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司 关于工商变更登记事项的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2018年12月6日, Proven Success Investments Limited(以下简称"Proven Success")与宁波鹏灏投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"宁波鹏灏") 签署了《股份转让协议》,约定将其持有的宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司(以 下简称"公司")全部 52,500,000 股无限售流通股(占公司总股本的 10.92%) 通过协议转让方式转让给宁波鹏灏。公司于 2018 年 12 月 20 日收到了 Proven Success、宁波鹏灏发来的《中国证券登记结算有限责任公司过户登记确认书》, 双方关于公司 52,500,000 股无限售流通股股份转让的过户登记已于 2018 年 12 月19日办理完成。本次转让完成后,境外公司 Proven Success (注册地:中国 香港)不再持有公司任何股份。以上事项的相关情况详见公司披露于上海证券交 易所网站(www.sse.com.cn)及指定媒体的2018-088、2018-096 公告。

根据上述权益变动,公司已于近日完成相关事项的工商变更登记,并取得由 宁波市市场监督管理局换发的《营业执照》。《营业执照》信息变更情况如下:

公司营业执照登记事项	变更前	变更后
类型	股份有限公司 (台港澳与境内合资、上市) (外资比例低于 25%)	股份有限公司 (上市、自然人投资或控股)

《营业执照》的其他内容不变。

特此公告。

宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司董事会 2018年12月27日